
Рецензія
на освітньо-професійну програму

«Ветеринарна медицина» на здобуття освітнього ступеня Магістр за 
спеціальністю 211 Ветеринарна медицина 

Галузі знань 21 ветеринарна медицина 
Національного університету біоресурсів і природокористування України

Освітньо-професійна програма розроблена проектною групою науково- 

педагогічних працівників Національного університету біоресурсів і 

природокористування України, направлена на підготовку висококваліфікованих 

фахівців для галузі ветеринарна медицина, здатних вирішувати складні завдання 

сьогодення. Підготовка лікаря ветеринарної медицини на факультеті 

ветеринарної медицини НУБіП у спішно проводиться понад 100 років (з 1920 р.).

В освітньо-професійній програмі «Ветеринарна медицина» магістерського 

рівня освіти представлена загальна інформація про заклад вищої освіти та 

структурні підрозділи, що забезпечують її реалізацію, визначена мета та 

характеристика освітньої програми. Цілі та програмні результати навчання 

відповідають сучасним тенденціям розвитку спеціальності, ринку праці, 

галузевого та регіонального контексту.

Освітньо-професійна програма розрахована на 6 років та включає 

дисципліни, які забезпечують підготовку лікаря ветеринарної медицини 

освітнього ступеня Магістр. Особливістю освітньо-професійної програми є те, 

що передбачено обов’язкове проходження навчальної та виробничої практики на 

тваринницьких підприємствах, товарних господарствах, клініках дрібних 

тварин; 7-10 семестри четвертого та п’ятого років навчання є семестрами 

міжнародної мобільності, а для однієї групи студентів програма викладається 

англійською мовою.

Підхід до навчання, зазначений в освітньо-професійній програмі, 

передбачає впровадження інтерактивних методів навчання, що забезпечують 

особистісно-орієнтований підхід і розвиток системного, креативного мислення, 

акцентується увага на подальшій самоосвіті і самореалізації здобувана. Освітньо- 

професійна програма дозволяє забезпечити набуття здобувачами вищої освіти 

soft skills навичок.



Освітньо-професійна програма дає можливість, за успішного її 

проходження, набути інтегрованої, загальних, спеціальних компетентностей та 

програмних результатів. Це надає здобувану можливість динамічно поєднувати 

знання, уміння, комунікативні навички і спроможності з автономною діяльністю 

та відповідальністю під час вирішення завдань та проблемних питань у галузі 

ветеринарної медицини. Програма відповідає стандарту вищої освіти 211 

«Ветеринарна медицина» освітнього ступеня Магістр і має усі передумови для 

досягнення своїх цілей, передбачає широкий перелік місць працевлаштування та 

подальшого навчання випускників.

Враховуючи вище викладене, вважаю, що освітньо-професійна програма, 

розроблена проектною групою науково-педагогічних працівників 

Національного університету біоресурсів і природокористування України, є 

актуальною, відповідає вимогам МОН, стандарту спеціальності 211 

«Ветеринарна медицина» та суспільним запитам щодо підготовки лікаря 

ветеринарної медицини освітнього ступеня Магістр.
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